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Verslag presidium 5 november 2019

Geachte mevrouw Roos-Andriesse,

Op zaterdag 16 november 2Ot9 stuurde u mij via de griffie een e-mail naar aanleiding van mijn brief
aan u van 7 november 2019 (2019007615). In uw e-mail vraagt u om het verslag van het presidium
van 5 november 2019. Ook verzoekt u om een bandopname van een deel van die vergadering te
mogen beluisteren. Tot slot stelt u mij een aantal vragen. In deze brief leest u mijn reactie.

Het conceptverslag van het presidium van 5 november 2O19 is via het griffiebericht op
vrijdag 15 november 2O19 aan alle raadsleden toegezonden
De griffie heeft een bandopname gemaakt van de vergadering. U kunt contact opnemen met de griffie
om die bandopname te beluisteren.

U stelt mij verder volgende vragen

Vraag 1:
"Verder verzoek ik u aan te geven wat u precies verstaat onder'afgesproken'."

Vraag 2:
"Wilt u zeggen dat 6 raadsleden van de 79 hebben afgesproken of besloten met u dat ik niet
het recht heb om te worden gehoord door een onafhankelijke vertrouwenspersoon, cg
deskundige over de meldingen dÍe ik heb gedaan tegen burgemeester Roest?"

Antwoord vraag 1 en 2
Voor de beantwoording van uw vragen verwijs u naar het conceptverslag en de bandopname van het
presidium van 5 november 2019.

Een afschrift van deze brief zend ik ter kennisname aan de leden van de raad

Met vriendelijke groet,

Lpcoburgem van Bloemendaal
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